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8º va. Sesión Ordinaria 07/05/2014 - 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. Leandro Migliori 

Sr. Pablo Pinotti 

Sra. Cecilia Ghione 

Sr. Gonzalo Toselli 

Sr. Oscar Girard 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Horacio Bertoglio, Vicepresidente 1ero.: 

Leandro Migliori, Vicepresidente 2do.: Pablo Pinotti.- 
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Informe de Presidencia 
Lunes 28: trabajo en comisión. 

 

Martes 29: trabajo en comisión. 

 

Miércoles 30: a la hora 17:00, el Concejo recibió en el 

Recinto a los Secretarios del D.E.M., realizando una 

Sesión Extraordinaria en donde los mismos han 

brindado informes sobre su gestión, dando 

cumplimiento a la Ordenanza 1831/2008.-  

 

Lunes 05: por la mañana el Sr. Pablo Fenoglio, en 

representación del concejal Girard,  y el concejal Pinotti  

participaron de la reunión del Consejo para la Inclusión 

de Personas con Discapacidad.- 

 

Por la tarde se trabajó en comisión. A partir de las 

19:00,  los concejales recibieron a representantes del 

Instituto Municipal de la Vivienda. - 

 

Martes 06: por la tarde, en trabajo en comisión, el 

Concejo recibió a dos vecinos que plantearon un 

episodio de inseguridad del cual fueron víctimas y su 

preocupación respecto a la respuesta que, tanto la 

Guardia Urbana Sunchalense como la Policía de la 

Provincia, le han dado y que no ha sido satisfactoria. El 

concejal Girard gestionó, por el tenor de la reunión, la 

presencia de personal policial, el Subcomisario fue quién 

se apersonó y continuaron los concejales Girard y Toselli 

en reunión con los particulares y con el Subjefe, donde 

éste último comprometió una serie de actuaciones y de 

respuestas. El resto de los concejales mantuvieron una 

reunión con la prensa local por la temática de pauta 

oficial. Posteriormente, los concejales Toselli y Girard 

participaron de la reunión del Consejo Consultivo de 

Seguridad.  

 

Miércoles 07: a la hora 15:00, los concejales Pinotti y 

Ghione participaron de una reunión con directivos de la 

Empresa Provincial de la Energía.    
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Correspondencia Recibida 
 De la Asesora de Arbolado Público, presentando 

solicitud de extracción de especies arbóreas.– 

MOCIONA CONCEJAL PINOTTI PASAR LA NOTA A 

COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Del Escultor Darío Carnero, presentado un 

Proyecto Cultural que consiste en utilizar el depósito de 

la Estación del Ferrocarril Mitre como taller artístico 

escultórico. MOCIONA CONCEJAL BERTOGLIO PASAR LA 

NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 De la Escuela Nº 6388 “Juan B.V. Mitri”, invitando 

a 

una charla abierta y gratuita sobre Ambiente, Salud y 

Agroquímicos. Se llevará a cabo el día viernes 09 de 

mayo a la hora 20:00 en el SUM del establecimiento 

educativo.- 

 

 De la Vecinal del Barrio SanCor, haciendo llegar la 

nueva distribución de cargos.- 

 

 Del Grupo de Artesanos Sunchalenses, 

informando sobre la realización de la “10º Feria 

Nacional de Artesanías, Manualidades y Expresiones 

Culturales  - Sunchales 2014”. La misma se llevará a 

cabo del 20 al 22 de junio en las instalaciones del Club 

Atlético Unión. 

 

 De la Directora de Promoción Social, invitando a 

la 

reunión de la Comisión de Entidades de Bien Público, el 

día 07 de mayo, a la hora 18:00, en la Casa del Abuelo 

“Otoño Feliz”.- 

 

 Del Intendente Municipal, haciendo llegar 

respuestas a Minutas de Comunicación solicitadas por 

el Concejo mediante nota.–  

 

 Del Grupo Sancor Seguros, Ing. Alfredo Federico 

Panella, en referencia al Proyecto de Urbanización del 

terreno sobre Ruta Nacional Nº 34.-  MOCIONA 

CONCEJAL BERTOGLIO PASAR LA NOTA A COMISIÓN. 

APROBADO.- 
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Decretos, Resoluciones  y Proyectos Remitidos 

por el Departamento Ejecutivo Municipal 
Decretos 

 Nº 2329/2014: Oficializa las listas de candidatos 

de las Comisiones Vecinales de todos los barrios de la 

ciudad.- 

 

 Nº 2330/2014: Designa a los Señores Gerardo 

Corroto, Amilcar Ghiano y Nirvia Mina como Presidente 

y Vocales respectivamente de la Junta Electoral, 

correspondiente al acto eleccionario que el día 26 de 

abril de 2014 se llevará a cabo, para la renovación de la 

Comisión Directiva de la Vecinal Barrio SanCor.- 

 

Resolución 

 Nº 3771/2014: Contrata a personas para prestar 

servicios en las distintas áreas de las Secretarías de: 

Coordinación y Gobierno; Obras y Servicios Públicos; y 

Desarrollo Humano y Familia.- 

 

 Nº 3772/2014: Contrata a personas para prestar 

servicios en las distintas áreas de las Secretarías de: 

Coordinación y Gobierno; Obras y Servicios Públicos, y 

Desarrollo Humano y Familia.- 

 

4 

Respuesta del DEM a Minuta de Comunicación Nº 

634/2014 
Respuesta por parte del Departamento Ejecutivo 

Municipal a la Minuta de Comunicación Nº 634/2014 -

Insta al D.E.M realice, inmediatamente, reunión pública 

a fin de ampliar la difusión y comprensión a la 

ciudadanía sobre la obra de pavimentación de 152 

cuadras.-  
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Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno 
De Ordenanza 

 Autoriza al D.E.M actualizar valores unitarios de 

la 

contribución por mejoras correspondientes a la obra 

“Cordón Cuneta, badenes y cordones en canteros y 

calzadas urbanas”, dispuesto por Ordenanza Nº 

1999/2010.– FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. 

APROBADO POR UNANIMIDAD.- 

 

 Adhiere a la Ley Pcial. N° 12.324.- Incorpora a la 

Ordenanza N° 2363/2013 art. 41 Exenciones Objetivas, 

las actividades del Anexo I de la Resolución 023/2013 

del A.P.I. como actividades exentas del D.de R. e I..- 

Dispone  que los Contribuyentes que accedan a este 

beneficio deberán presentar la Resolución y/o 

Constancia correspondiente, emitida por la Direc. Gral. 

de Industrias del Ministerio de la Producción de la Pcia., 

que acredite que la/s actividad/es industrial/es de 

diseño, desarrollo o elaboración de software 

desarrollada/s se encuentra/n comprendida/s en el 

Anexo Único del Decreto N° 2469/2013.-FUNDAMENTA 

CONCEJAL PINOTTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 

 

 Modifica Art. 5º) del Reglamento del Régimen de 

Retiro Especial, Anexo I de la Ordenanza Nº 2124/2011. 

FUNDAMENTA CONCEJAL TOSELLI. APROBADO POR 

UNANIMIDAD.- 

 

 Amplía el Presupuesto Municipal ejercicio 2014, 

en la suma de $ 687.860,43.- FUNDAMENTA CONCEJAL 

PINOTTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
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Proyectos Presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno 
De Resolución 

 Dispone prorrogar en Comisión, en el Concejo 

Municipal, por el término de 180 (ciento ochenta) días 

corridos, los siguientes: 

-Proyecto de Ordenanza (FPCyS-PS): Deroga la 

Ordenanza Nº 1984/2010. Dicta nueva normativa 

referente al arbolado público.    

-Proyecto de Ordenanza (FPCyS-PDP): Legisla sobre 

instalación de Cercas Eléctricas en el distrito Sunchales. 

FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. APROBADO POR 

UNANIMIDAD.- 
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Proyectos Presentados por Concejales  
De Ordenanza 

 Los propietarios de terrenos baldíos ubicados 

dentro del Distrito Sunchales deberán mantenerlos en 

permanente estado de conservación, salubridad, 

limpieza e higiene, bajo apercibimiento de ser 

sancionados conforme lo previsto en la presente 

Ordenanza.– FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. 

MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

De Ordenanza 

 Crea la Oficina para la Defensa de los Derechos 

de los Inquilinos/as, bajo la órbita del Instituto 

Municipal de la Vivienda.-FUNDAMENTA CONCEJALA 

GHIONE. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

De Resolución 

 Solicita a la Honorable Cámara de Diputados de la 

Provincia de Santa Fe el tratamiento en la forma más 

ágil posible del proyecto de ley para la creación de 

"Santa Fe Gas y Energías Renovables" (SAFEGyER), 

enviado por el Gobierno Provincial a la Legislatura 

mediante el Mensaje N° 4081.- FUNDAMENTA 

CONCEJALA GHIONE. MOCIÓN DE PASE A CUARTO 

INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR 

UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES.- 

 

De Minuta de Comunicación  

 Solicita al Sr. Intendente Municipal, a través de las 

Secretarías pertinentes y en carácter de urgente, que 
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proceda a efectuar un análisis minucioso de las 

erogaciones corrientes del Municipio, para luego 

diseñar y ejecutar un Plan de reducción de gastos 

operativos, propiciando un superávit mensual que 

permita disminuir la deuda corriente, evitando graves 

consecuencia económicas y financieras para la 

Municipalidad.– FUNDAMENTA CONCEJAL TOSELLI. 

MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA 

LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD CON 

MODIFICACIONES.- 

  

Finalizados los puntos del Orden del Día, el presidente 

del Cuerpo, Horacio Bertoglio da por finalizada la 

Sesión Ordinaria del día de la fecha.- 
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